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OBČINA VRHNIKA
ŽUPAN

 
 
Številka:  900-31/2014 (1-02) 
Datum:  7. 11. 2014 
 
 
   
Na podlagi 26. člena Statuta Občine Vrhnika (NČ, štev. 365/09) in  23. člena  Poslovnika o 
delu Občinskega sveta Občine Vrhnika UPB 2  (Naš časopis, št. 354/2008) 
 

S K L I C U J E M 
 

1. izredno sejo Občinskega sveta Občine Vrhnika, ki bo v 
 

 ČETRTEK, 13. novembra 2014 ob 18.00 uri  
 v sejni sobi Občine Vrhnika, Tržaška 1 (kletna etaža – vhod z zadnje strani stavbe). 

 
Za izredno sejo predlagam naslednji 
 
D N E V N I   R  E D : 
 
1. Potrditev zapisnika 1. konstitutivne seje Občinskega sveta Občine Vrhnika z dne 21. 10.  
    2014  
2. Osnutek Odloka o proračunu Občine Vrhnika za leto 2015 – predstavitev*  
3. Imenovanje članov in predsednikov stalnih delovnih teles Občinskega sveta in  
    Nadzornega odbora Občine Vrhnika 
4. Obvestilo o poklicnem opravljanju funkcije podžupana  
5. Pritožba zoper odločitev Občinskega sveta Občine Vrhnika z dne 21. 10. 2014 in odgovor  
    na pritožbo 
 
 
Op: *Gradivo za 2. točko  ste prejeli v posebni mapi. 
 
 
Razlogi za sklic izredne seje: 
 
Ad 1) Zapisnik je potrebno potrditi iz razloga, ker bo celoten spis 1. konstitutivne seje v zvezi s  
          potrditvijo mandatov članom Občinskega sveta Občine Vrhnika zaradi vložene pritožbe  
          dostavljen Upravnemu sodišču RS. 
Ad 2) Zaradi želje po pričetku izvrševanja proračuna takoj v začetku leta 2015, predvidevamo sprejem  
          le-tega na seji OS, ki bo v decembru 2014. Zaradi navedenega je potrebno s postopkom  
          sprejemanja začeti takoj in ni možno spoštovati določenih rokov za redno sejo. 
Ad 3) Imenovanje članov in predsednikov delovnih teles je potrebno opraviti takoj iz razloga, da se  
          lahko začne z rednim opravljanjem nalog Občinskega sveta.  
Ad 4) Gre zgolj za formalno obvestilo in seznanitev članov Občinskega sveta o poklicnem opravljanju              
          funkcije podžupana. 
Ad 5) Dne 4. 11. 2014 je Občina Vrhnika s strani Upravnega sodišča RS prejela pritožbo zoper  
         odločitev Občinskega sveta Občine Vrhnika z dne 21. 10. 2014 , ki lahko vpliva na potrditev  
         mandatov. Na pritožbo je potrebno dogovoriti v roku 8-ih dni, to je do 12. 11. 2014. Občinski svet  
         Občine Vrhnika se mora z odgovorom seznaniti v najkrajšem možnem času.  
 
 
                             Župan 
            Občine Vrhnika 
                            Stojan Jakin, u.d.i.g., l.r. 
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VABLJENI: 
1.   Člani občinskega sveta 
2.   Predstavniki Občinske uprave: 
 - Vesna Kranjc, direktorica Občinske uprave Občine Vrhnika 
 - Maja Kogovšek, vodja Oddelka za finance 
 - mag. Matej Černetič, vodja Oddelka za družbene dejavnosti 
 - Tina Kobal, vodja Oddelka za okolje in komunalo 
 - Aleksandra Rode-Turšič, vodja Oddelka za prostor 
 - Milivoj Kalanj, programer aplikacij V 
3.   Upravna enota Vrhnika 
4.   Dopisništvo RTV Slovenija  
5.   DELO – Ljubljanska redakcija  
6.   Dnevnik – Družba medijskih vsebin  
7.   Radio Slovenija, Dopisništvo Idrija  
8.   Uredništvo Naš časopis 
9.   Center za informiranje Vrhnika 
10. Radio 1 - Orion 
 
 
V VEDNOST: 
1.   Predsednikom krajevnih skupnosti v Občini Vrhnika 
2.   Občina Borovnica 
3.   Občina Log-Dragomer  
 
 
Gradivo za sejo Občinskega sveta je objavljeno na spletni strani Občine Vrhnika: 
http://www.vrhnika.si /Občinski svet/Seje občinskega sveta/Gradiva za seje/Gradivo za 1. izredno 
sejo.  

http://www.vrhnika.si/


 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ZAPISNIK 
 

1. seje Občinskega sveta Občine Vrhnika, ki je bila v torek, dne 21. oktober 2014 ob 18.00 v sejni 
sobi Občine Vrhnika. 

 
Prisotni izvoljeni svetniki: 

 
 ime in priimek Stranka oz. lista 
 Edin BEHRIĆ POVEZUJEMO VRHNIKO 
 Stojan JAKIN POVEZUJEMO VRHNIKO 
 Barbara KOVAČIČ POVEZUJEMO VRHNIKO 
 Andrej KOS POVEZUJEMO VRHNIKO 
 Nataša Grom POVEZUJEMO VRHNIKO 
 Ema Goričan POVEZUJEMO VRHNIKO 
 Janko SKODLAR POVEZUJEMO VRHNIKO 
 Borut Fefer POVEZUJEMO VRHNIKO 
 Mirko ANTOLOVIĆ SDS 
 Alenka DŽAFIČ SDS 
 Daniel CUKJATI SDS 
 Nataša FRANK SDS 
 Miroslav RIBIČ SMC 
 Boštjan ERČULJ SMC 
 Valerija Mojca FRANK SMC 
 Sebastian KOVAČIČ NOVA SLOVENIJA - KRŠČANSKI DEMOKRATI 
 Vinko KERŠMANC NOVA SLOVENIJA - KRŠČANSKI DEMOKRATI 
 Alojz KOS SD 
 Janez KIKELJ SD 
 Vid DRAŠČEK DeSUS 
 Leon Marjan MOŽINA DeSUS 
 Viktor SLADIČ Lista za razvoj vrhniškega podeželja 
 Pavel OBLAK SLS 
 Anže SLABE SOLIDARNOST, ZA PRAVIČNO DRUŽBO 

OSTALI PRISOTNI:  
1.   Vesna Kranjc, direktorica Občinske uprave Občine Vrhnika 
2.   Lidija Ravbar, predsednice Občinske volilne komisije 
3.   Vojko Jerina, član OVK 
4.   Neža Vihtelič, članica OVK 
5.   Anton Tomšič, član OVK 
6.  Tanja Kohne,  tajnica Občinske volilne komisije 
7.   Milivoj Kalanj, programer aplikacij 
8.   Predstavnik Centra za informiranje 
9.   Gašper Tominc, Naš časopis 
10. Leopold Rus, predstavnik liste  
11. Mladen Lujić, predstavnik liste 
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Sejo je sklical župan g. Stojan Jakin. 
 
Sejo je v skladu s 15. b členom Zakona o lokalni 
samoupravi vodil najstarejši novoizvoljeni svetnik g. Marjan 
Leon Možina. 
 
Predsedujoči je najprej pozdravil vse udeležence in podal in 
čestitke k izvolitvi županu, svetnicam in svetnikom. O dnevnem 
redu se ni razpravljalo, ker je bil usklajen s nosilci političnih 
strank, ki so zastopane v občinskem svetu.  
 
V skladu s 53. čl. Poslovnika o delu občinskega sveta OV se je 
seja snemala. 

 
DNEVNI RED: 
1.  Ugotovitev števila navzočih novoizvoljenih članov sveta 
2.  Poročilo občinske volilne komisije o izidu volitev v svet in 

volitev župana 
3.  Imenovanje komisije za potrditev mandatov članov sveta 

in ugotovitev izvolitve župana (mandatne komisije) 
4.  Poročilo mandatne komisije in potrditev mandatov članov 

sveta 
5.  Poročilo mandatne komisije in ugotovitev izvolitve župana 
6.  Prisega župana 
7.  Imenovanje Komisije za mandatna vprašanja, volitve, 

imenovanje in administrativne zadeve 
 
 
1.  Ugotovitev števila navzočih novoizvoljenih članov sveta 
 

 
Ugotavljalo se je navzočnost novoizvoljenih svetnic in svetnikov 
v dvorani.  
 

Na seji je bilo prisotnih 24 izvoljenih svetnikov. 
 
Občinski svet je bil sklepčen in lahko je nadaljeval z delom. 

 
2. Poročilo Občinske volilne komisije Občine Vrhnika o izidu volitev v svet in volitev župana  
 

Poročilo je podala predsednica Občinske volilne komisije 
Občine Vrhnika (v nadaljevanju OVK OV) Lidija Ravbar. 
Povedala je, da so volitve potekale dne, 5. 10. 2014. Rezultati 
volitev so javno objavljeni.  
 
Vprašanja postavili oz. razpravljali so: Mirko Antolović, Daniel 
Cukjati.  
 
 
 

Predsedujoči je dal na glasovanje naslednji predlog sklepa:  
 
OS OV se je seznanil s Poročilom OVK o izidu volitev v 
občinski svet OV in volitev župana.  
 
Glasovalo: 24 
Za: 23 
 
Sklep je bil sprejet. 

 
 
 
3.  Imenovanje komisije za potrditev mandatov članov sveta in ugotovitev izvolitve župana (mandatne komisije) 

 
Vesna Kranjc, direktorica občinske uprave je pojasnila, da je bil 
predlog za člane komisije usklajen na koordinaciji vodij 
svetniških skupin. 
 
V mandatno komisijo se predlaga naslednje člane:  
Janez Kikelj 
Vid Drašček 
Mag. Viktor Sladič 
 
Navzoči  člani občinskega sveta na predlog niso imeli pripomb 
niti drugih predlogov. 

 
 
 
 
 
 
 

Sprejet je bil naslednji 
 

SKLEP: 
 

V skladu z drugim odstavkom 9. člena Poslovnika o delu 
OS OV, se v mandatno komisijo Občine Vrhnika za 
potrditev mandatov članov občinskega sveta in ugotovitev 
izvolitve župana izmed navzočih članov imenuje: 
Janez Kikelj 
Vid Drašček 
Mag. Viktor Sladič 
Predsednika člani izvolijo izmed sebe. 
 
Glasovanje  
Navzočih: 24 
Za: 24 

 
Sklep je bil sprejet. 

 
4. Poročilo mandatne komisije in potrditev mandatov članov sveta  

 
Predsedujoči je povedal, da so do začetka seje OS OV prispele 
tri pritožbe, ki so jih vložili:  
Predstavnik liste kandidatov Mladen Lujić, predstavnik liste 
kandidatov Matevž Caserman, predstavnik liste kandidatov 
Leopold Rus. Povabil je predstavnike. Najprej gospoda 
Leopolda Rusa, ki je prebral pritožbo z dne 20.10.2014 in 
dopolnitev pritožbe z dne 21.10. 2014. Nato je pritožbo po 
pooblastilu g. Matevža Casermana podal g. Mirko Antolović. 
Nazadnje je pritožbo podal še g. Mladen Lujić.  Pritožbe in 
dopolnitev pritožbe so priloga tega zapisnika.  
Predsedujoči je povabil tudi predsednico OVK, ga. Lidijo 
Ravbar, da poda stališče OVK v zvezi s prejetimi pritožbami. Ga 
Ravbar je podala stališče OVK do pritožb in dopolnitev pritožbe. 

Odgovorila je, da je Poročilo o delu Občinske volilne komisije 
Občine Vrhnika pri ugotavljanju izida glasovanja na volitvah za 
Občinski svet Občine Vrhnika dne 5.10.2104 sestavljeno v 
skladu z zakonom. Drži navedba pritožnika, da je bil na seznam 
potrjenih list kandidatov v posamezni volilni enoti pri vseh listah, 
ki so jih določili volivci (in ne politične stranke) dodan pri vsaki 
posamični listi volivcev tudi predlagatelj. Za tako sestavo 
seznama list kandidatov v posamezni volilni enoti se je OVK 
odločila iz razloga namena in pomena volitev in sicer, da so 
volitve notranje razločevanje predmeta od predmeta, pri čemer 
volivec izrazi svojo izbiro z glasovanjem. Glede na večje število 
list volivcev s podobnim imenom, ki kot sestavni del imena liste 
ne morejo imeti vizualnega simbola ali znaka, kot to velja za 
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politične stranke, je OVK pri imenu liste volivcev dodala tudi 
predlagatelja (kar je sicer značilno kot podatek za razlikovanje 
pri večinskem volilnem sistemu). Pri svoji odločitvi je OVK 
upoštevala tudi velik pomen razlikovanja v postopku izbire 
volivcev, ki ga je namenila Državna volilna komisija (ki v skladu 
z zakonom določa enotne standarde za izvedbo volilnih opravil 
in skrbi za enotno uporabo določil zakona tako za državne kot 
za lokalne volitve) pri letošnjih volitvah v Evropski parlament in 
pri volitvah v DZ, saj je dovolila, da v primeru politične stranke 
koalicijska lista uporablja znak, ki ni registriran (primer 
Združene levice), kar ni povzročilo nobenega ugovora. 
OVK je pred sestavitvijo  seznama s pravnomočno odločbo 
potrdila listo kandidatov z imenom liste »Povezujemo Vrhniko« 
in sicer v 1. in 2. volilni enoti, pri čemer je formalni predlagatelj 
posamezne liste skupina volivcev, ki imajo stalno prebivališče v 
posamezni volilni enoti. Obe listi z istim imenom sta bili vloženi 
skoraj istočasno, kot izhaja iz potrdil o vložitvi list kandidatov, 
imata istega organizatorja volilne kampanje in isti transakcijski 
račun.  
Zakon določa, da se mandati, ki niso bili razdeljeni v volilni enoti 
(direktni po Harejevem količniku) razdelijo med istoimenske liste 
na ravni občine (d'Hondtov sistem). Ker je bilo z odločbo OVK 
odločeno pri vsaki listi kandidatov, ki so jo vložili sicer različni 
predlagatelji, da je njeno ime »Povezujemo Vrhniko«, je OVK v 
skladu z zakonom drugo delitev mandatov opravila na način, 
kot ga določa prvi odstavek 16. člena ZLV in torej enajst 
preostalih mandatov razdelila med istoimenske liste, ki so 
nastopile v obeh volilnih enotah.  
Kot že navedeno, je OVK z namenom jasnega razlikovanja pri 
vseh listah volivcev dodala tudi predlagatelje z namenom 
razlikovanja med listami znotraj volilne enote. Zoper tako 
sestavljeni seznam potrjenih list kandidatov OVK ni prejela 
ugovora, niti od pritožnika, niti od predlagatelja, niti od 
katerekoli druge liste kandidatov pa tudi ne volivcev. Enako 
velja tudi za postopek glasovanja, ko zoper razglas s 
seznamom list na volišču in zoper glasovnico lahko ugovarja 
vsak kandidat, predstavnik liste kandidatov, vsak volivec in 
takega ugovora (na podlagi 98. člena ZLV) ni bilo, niti ni 
katerikoli zaupnik na volišču podal pripombo na zapisnik zaradi 
uporabljene glasovnice oziroma razglasa. 
OVK je tudi mnenja, da oblika imena liste volivcev, ki je predmet 
te pritožbe, na glasovnici in na razglasu (pred tem pa na 
seznamu) ni v ničemer vplivala na volivce tako, da ne bi 
glasovali za listo pritožnika. 
Pred izdajo poročila je OVK pregledala vse zapisnike volilnih 
odborov (splošni in posebni del zapisnika) ter preverila vse izide 
volitev v obeh volilnih enotah. Pri obravnavi pritožbe je OVK 
najprej ugotovila, da ni bil vložen noben ugovor na podlagi 98. 
člena OVK (nepravilnosti pri delu volilnega odbora, ki zajemajo 
tudi nepravilnosti pri razglasu in glasovnici), rok pa je bil do 
ponedeljka, 6.10.2014. Nadalje je OVK ugotovila, da so bili 
mandati podeljeni na podlagi 15. in 16. člena ZLV (prva delitev 

mandatov na ravni volilne enote po Harejevem količniku ter 
druga delitev mandatov na ravni občine po d'Hontovem 
sistemu), personalizacija mandatov (ime in priimek kandidata, ki 
mu je mandat podeljen) pa v skladu z drugim odstavkom 18. 
člena ZLV. 
 
Do pritožbe so se opredelili tudi svetniki, katerih mandati so po 
mnenju vlagateljev pritožbe sporni: g. Borut Fefer, ga. Nataša 
Grom in ga Eva Goričan ter predstavnik liste Povezujemo 
Vrhniko g. Janko Skodlar.  
 
Postavljali vprašanja oz. razpravljali so: mag. Miroslav Ribič, 
Sabastian Kovačič, Mirko Antolović, Stojan Jakin,Daniel Cukjati, 
Barbara Kovačič, Vid Drašček.  
 
Nato je predsedujoči odredil odmor, da je mandatna komisija 
pregledala Zapisnik o delu Občinske volilne komisije Občine 
Vrhnika pri ugotavljanju izida glasovanja na volitvah za župana 
in občinski svet, ki so bile 5. 10. 2014 in potrdila o izvolitvi za 
svetnike in potrdilo o izvolitvi za župana. Komisija je pregledala 
in proučila tudi prejete pritožbe in se do njih opredelila. 

 
Seja se je nadaljevala ob 21.uri. Predsednik mandatne komisije 
g. Janez Kikelj je podal poročilo. Povedal je, da je komisija 
pregledala Zapisnik o delu Občinske volilne komisije Občine 
Vrhnika pri ugotavljanju izida glasovanja na volitvah za župana 
in občinski svet, ki so bile 5. 10. 2014 in potrdila o izvolitvi za 
svetnike in potrdilo o izvolitvi za župana. Komisija je pregledala 
in proučila tudi prejete pritožbe in dopolnitev pritožbe. Komisija 
je soglasno ugotovila, da so vložene pritožbe neutemeljene, 
zlasti iz razlogov, ki so navedeni v odgovoru OVK, ki je 
podrobno pojasnila način izračuna mandata svetnikov OS 
OV.Do uradnega poročila OVK so bili vsi rezultati volitev 
neuradni. Na delo volilnih odborov ni bilo nobenih pritožb. Lista 
Povezujemo Vrhniko ima v vloogi enotno ime, iz vloge izhaja, 
da je to enotna lista, ima skupni volilni račun.  Po mnenju 
komisije je bila lista POVEZUJEMO Vrhniko nedvomno 
istoimenska lista, ki je kandidirala v dveh volilnih enotah. Na 
glasovnicah in razglasih pa je bil dodan pri imenih liste še 
predlagatelj, kar pa po mnenju komisije ni sporno.  
 
Vprašanje postavili oz. razpravljali so : Mirko Antolović, 
Sabastian Kovačič.  
 
Na podlagi desetega odstavka 15. b člena zakona o lokalni 
samoupravije predsedujoči dal na glasovanje  najprej sklep o 
potrditvi mandatov članov OS, ki niso sporni.  
 
V sprejem je bil dan naslednji predlog  

 
SKLEPA:

 
 

Občinski svet Občine Vrhnika potrjuje mandate naslednjim novoizvoljenim članom Občinskega sveta Občine Vrhnika: 
 

 ime in priimek stranka naslov    pošta 

 Edin BEHRIĆ POVEZUJEMO VRHNIKO Tržaška cesta 3  1360 Vrhnika 

 Stojan JAKIN POVEZUJEMO VRHNIKO Gabrče  25  1360 Vrhnika 

 Barbara KOVAČIČ POVEZUJEMO VRHNIKO Pot v Močilnik 6 B 1360 Vrhnika 

 Andrej KOS POVEZUJEMO VRHNIKO Tičnica 3  1360 Vrhnika 

 Janko SKODLAR POVEZUJEMO VRHNIKO Bevke 78  1358 Log  

 Mirko ANTOLOVIĆ SDS Krpanova ulica 1  1360 Vrhnika 

 Alenka DŽAFIČ SDS Gradišče 19  1360 Vrhnika 

 Daniel CUKJATI SDS Stara Vrhnika 96 A 1360 Vrhnika 

 Nataša FRANK SDS Velika Ligojna 64  1360 Vrhnika 

 Miroslav RIBIČ SMC Pri lipi 7 B 1360 Vrhnika 

 Boštjan ERČULJ SMC Trčkov Grič 28  1360 Vrhnika 

 Valerija Mojca FRANK SMC Sinja Gorica 24  1360 Vrhnika 
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milivoj
Pravokotnik

milivoj
Pravokotnik



 

 Sebastian KOVAČIČ NOVA SLOVENIJA - KRŠČANSKI DEMOKRATI Ljjubljanska 
cesta 36 A 1360 Vrhnika 

 Vinko KERŠMANC NOVA SLOVENIJA - KRŠČANSKI DEMOKRATI Bevke 166  1358 Log  

 Alojz KOS SD Med vrtovi 1  1360 Vrhnika 

 Janez KIKELJ SD Cesta Krimskega 
odreda 32  1360 Vrhnika 

 Vid DRAŠČEK DeSUS Cesta gradenj 5  1360 Vrhnika 

 Leon Marjan MOŽINA DeSUS Stara Vrhnika 124  1360 Vrhnika 

 Viktor SLADIČ Lista za razvoj vrhniškega podeželja Mirke 4 B 1360 Vrhnika 

 Pavel OBLAK SLS Drenov Grič 8  1360 Vrhnika 

 Anže SLABE SOLIDARNOST, ZA PRAVIČNO DRUŽBO Kačurjeva cesta 1  1360 Vrhnika 
 

 
Glasovanje: 24 
Za: 24 
 
Sklep je bil sprejet. 
 

 
Nato je g. Mirko Antolović predlagal, da se glasovanje o 
potrditvi spornih mandatov izvede tajno. Na glasovanje je bil 
dan naslednji predlog  
 
SKLEPA:  
 
O potrditvi spornih mandatov se glasuje skladno s 
Poslovnikom o delu OS OV tajno.  
Glasovanje: 24 
Za: 18 
Proti: 4 
Sklep je bil sprejet. 
 
Nato je predsedujoči predlagal v izvolitev Komisijo za izvedbo 
tajnega glasovanja.  
 
Predlog sklepa:  
 
V komisijo za izvedbo tajnega glasovanja se imenuje:  
Mirko Antolović, 
Barbara Kovačič, 
Mag. Miroslav Ribič 
Komisija izmed sebe izvoli predsednika.  
 
Navzočih: 24 
ZA: 24 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
Predsedujoči je za namen izvedbe tajnega glasovanja prekinil 
sejo. Najprej se je glasovalo o potrditvi mandata g. Boruta 
Feferja. Glede na določilo 15 b čl. Zakona o lokalnih volitvah, ki 
določa, da član OS, katerega mandat je sporen ne glasuje o 
potrditvi svojega mandata, gospod Borut Fefer pri tej točki ni 
glasoval.  
 
Predlog sklepa: 
 
Mandat izvoljenega svetnika g. Boruta Feferja se potrdi.  
 
Po nadaljevanju seje, je predsednica komisije za izvedbo volitev 
Barbara Kovačič podala poročilo o izidu volitev, ki je priloga 
tega zapisnika.  
 
 
Glasovalo: 23 
Za: 13 
Proti: 10 
 
Sklep je bil sprejet.  
 

Na podlagi poročila predsednice komisije je predsedujoči dal na 
dal na glasovanje  
 
ugotovitveni sklep:  
 
Pritožbe se zavrnejo. Potrdi se mandat članu OS Borutu 
Feferju.  
 
Navzočih: 24 
ZA: 16 
PROTI:  
 
Sklep jebil sprejet. 
 
Seja je bila ponovno prekinjena, da se je izvedlo tajno 
glasovanje o potrditvi mandata svetnice gospe Eme Goričan. 
Glede na določilo 15 b čl. Zakona o lokalnih volitvah, ki določa, 
da član OS, katerega mandat je sporen ne glasuje o potrditvi 
svojega mandata, gospa Ema Goričan o tej točki ni glasovala. 
 
Predlog sklepa mandatne komisije o rešitvi pritožbe, ki se je 
glasi. :  
 
Mandat izvoljene članice ga. Eme Goričan se potrdi.  
 
Po nadaljevanju seje, je predsednica komisije za izvedbo volitev 
Barbara Kovačič podala poročilo o izidu volitev, ki je priloga 
tega zapisnika.  
 
Glasovalo: 23 
Za: 12 
Proti: 11 
 
Sklep je bil sprejet.  
 
 
 
 
Na podlagi poročila predsednice komisije je predsedujoči dal na 
dal na glasovanje še 
 
ugotovitveni sklep:  
 
Pritožbe se zavrnejo. Potrdi se mandat članici OS Emi 
Goričan.  
 
Navzočih: 24 
ZA: 15 
PROTI:  
 
Sklep je bil sprejet. 
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Seja je bila ponovno prekinjena za izvedbo tajnih volitev. 
Izvedlo se je tajno glasovanje o potrditvi mandata izvoljeni 
članici OS gospe Nataši Grom. Glede na določilo 15 b čl. 
Zakona o lokalnih volitvah, ki določa, da član OS, katerega 
mandat je sporen ne glasuje o potrditvi svojega mandata, 
gospa Nataša Grom o tej točki ni glasovala.   
 
Predlog sklepa mandatne komisije o rešitvi pritožbe, ki se glasi:  
 
Mandat izvoljeni članici ga. Nataši Grom se potrdi.  
 
Po nadaljevanju seje, je predsednica komisije za izvedbo volitev 
podala poročilo o izidu volitev, ki je priloga tega zapisnika.  
 
Glasovalo: 23 
Za: 12 
Proti: 11 

 
Sklep je bil sprejet.  
 
Na podlagi poročila predsednice komisije je predsedujoči dal na 
dal na glasovanje še 
 
ugotovitveni sklep:  
 
Pritožbe se zavrnejo. Potrdi se mandat članici OS Nataši 
Grom.  
 
Navzočih: 24 
ZA: 17 
PROTI:  
 
Sklep je bil sprejet. 

 
 

5.   Poročilo mandatne komisije in ugotovitev izvolitve župana 
 

Poročilo  je podal predsednik mandatne komisije g. Janez 
Kikelj, ki je povedal da je mandatna komisija že pregledala 
potrdilo o izvolitvi za župana, Poročilo Občinske volilne komisije 
o izidu rednih volitev za župana Občine Vrhnika. Zapisnik o delu 
Občinske volilne komisije Občine Vrhnika o ugotovitvi izida 
glasovanja na volitvah za župana, ki so bile 5. 10. 2014 
inugotovila, da je za župana Občine Vrhnika izvoljen g. Stojan 
Jakin.  
 
Glede na dejstvo, da je bil Stojan Jakin izvoljen za svetnika, ga 
je predsedujoči vprašal ali sprejema mandat župana.  
 
Stojan Jakin je poudaril, da sprejema mandat župana in se 
istočasno odpoveduje pravici do pritožbe.  
 
Na podlagi izjave novoizvoljenega župana, da sprejema mandat 
in se odpoveduje pravici do pritožbe je predsedujoči predlagal v 
sprejem naslednji  
 
PREDLOG UGOTOVITVENEGA SKLEPA: 
 
Na podlagi prvega odstavka 37. a in prvega odstavka 37. b 
člena Zakona o lokalni samoupravi Stojanu Jakinu 
predčasno preneha mandat člana Občinskega sveta Občine 
Vrhnika, ker je bil izvoljen za župana občine in ker ta 
funkcija ni združljiva s funkcijo člana občinskega sveta. 
 
Mandat preneha s sprejemom tega ugotovitvenega sklepa. 
 
Navzočih: 24 
ZA:24 
PROTI: 
Sklep je bil sprejet. 
 
Nato je dal predsedujoči na glasovanje še ugotovitveni sklep o 
potrditvi mandata županu Občine Vrhnika: 
Občinski svet Občine Vrhnika ugotavlja, da je za župana 
Občine Vrhnika izvoljen Stojan Jakin, roj. 14. 4. 1954, 
stanujoč Gabrče 25, 1360 Vrhnika. 
Glasovanje: 
Navzočih: 24 
Za: 23 
Sklep je bil sprejet.  

Zaradi ugotovljene nezdružljivosti opravljanja funkcije župana in 
člana občinskega sveta je predsedujoči odredil prekinitev seje, 
da je občinska volilna komisija na podlagi te ugotovitve izvedla 
nadaljnji postopek v skladu z zakonom o lokalnih volitvah. 
 
Po nadaljevanju seje je predsednica OVK Lidija Ravbar podala 
poročilo, da je OVK sprejela sklep, da je mandat člana OS 
Stojana Jakina prešel na naslednjega kandidata z liste 
Povezujemo Vrhniko, v prvi volilni enoti, to je na kandidatko 
Anjo Sluga. Anja Sluga je soglašala z nadomestnim mandatom 
in se odpoveduje pravici do pritožbe.  
 
V nadaljevanju je predsednik mandatne komisije Janez Kikelj 
povedal, da je mandatna komisija pregledala poročilo OVK in ni 
ugotovila nepravilnosti, zato je sprejela sklep, da se kandidatki 
Anji Sluga potrdi mandat članice OS OV.  
 
Anja sluga je poudarila, da sprejema mandat nadomestne 
članice in se odpoveduje pravici do pritožbe.  
 
Na podlagi poročil in izjav je predsedujoči dal na glasovanje 
naslednji  
 
PREDLOG UGOTOVITVENEGA SKLEPA: 
 
Občinski svet Občine Vrhnika potrdi mandat članici 
Občinskega sveta Občine Vrhnika ga Anji Sluga. 
Mandat članice je vezan na mandat članov občinskega 
sveta. 
Mandat prične z dnem sprejema tega ugotovitvenega 
sklepa. 
 
Glasovanje: 
Navzočih: 24 
Za: 24 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
Predsedujoči je čestital županu za izvolitev in zaželel novemu 
občinskemu svetu veliko uspeha pri delu.   
 
Predsedujoči povabi župana, da poda svojo prisego. 

 
6.   Prisega župana  

 
Župan Stojan Jakin je podal slovesno prisego v naslednji 
vsebini:  
»Izjavljam, da bom svojo dolžnost opravljal v skladu s pravnim 
redom Republike Slovenije in Občine Vrhnika. Pri izvrševanju 
svojih nalog in funkcije bom ravnal vestno, odgovorno in 

pošteno v korist in za blaginjo vseh občanov in občank Občine 
Vrhnika.« 
 
Župan je OS OV še seznanil z dejstvom, da bo svojo funkcijo 
opravljal poklicno.  
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7. Imenovanje Komisije za mandatna vprašaja, volitve imenovanja in administrativne zadeve 
 

 
Direktorico OU OV, Vesna Kranjc je podala kratko obrazložitev 
o pristojnosti in načinu imenovanja Komisije za mandatna 
vprašaja, volitve imenovanja in administrativne zadeve. 
Predlagala je, da se imenuje člane KVIAZ skladno s sklepom na 
sestanku predstavnikov političnih strank in list.  
 
Predsedujoči je dal glasovanje naslednji 
 
SKLEP: 
 
V skladu s prvim odstavkom 12. člena in četrtim odstavkom 
57. člena poslovnika se v Komisijo za mandatna vprašanja, 
volitve, imenovanja in administrativne zadeve, imenujejo 
naslednji člani občinskega sveta: 
 
1. Nataša Grom, Na klancu 12, Vrhnika  
2. Miroslav Ribič, Pri lipi 7 B, Vrhnika 
3. Mirko Antolović, Krpanova ulica 1, Vrhnika 
4. Sabastian Kovačič, Ljubljanska cesta 36 A, Vrhnika 
5. Alojz Kos, Med vrtovi 1, Vrhnika 
 
Glasovanje 
Navzočih: 24 

Za: 24 
Sklep je bil sprejet.  
 
Sledila je prekinitev seje, da so se predstavniki dogovorili o 
predsedniku imenovane komisije.  
 
Po nadaljevanju seje je predsedujoči predlagal v sprejem 
naslednji: 
 
SKLEP: 
 
V skladu z drugim odstavkom 64. člena poslovnika se za 
predsednika Komisije za mandatna vprašanja, volitve, 
imenovanja in administrativne zadeve imenuje mag. 
Miroslav Ribič. 
 
Glasovanje 
Navzočih: 24 
ZA: 24 
Sklep jebil sprejet. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Seja je bila zaključena ob 23.20 uri. 
 
Zapisala: Predsedujoči: 
Vesna Kranjc Leon Marjan Možina 
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Številka: 410-25/2014 (4-01) 
Datum: 7.11.2014 
 
 
 
 
 
 
 
 
ZADEVA: Osnutek Odloka o proračunu Občine Vrhnika za leto 2015 - predstavitev 
 
 
PRAVNA PODLAGA: 

- Zakon o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 - 
uradno prečiščeno besedilo, 14/13 - popr. in 101/13); v 
nadaljevanju: ZJF), 

- Zakon o lokalni samoupravi (Ur. list RS, št. 94/2007-
UPB2, 76/2008, 51/2010, 84/2010, 40/2012-ZUJF), 

- Uredbo o dokumentih razvojnega načrtovanja in 
postopkih za pripravo predloga državnega proračuna in 
proračunov samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni 
listRS, št. 44/07), 

- Odredbo o funkcionalni klasifikaciji javnofinančnih 
izdatkov (Uradni list RS, št. 43/00), 

- Pravilnik o programski klasifikaciji izdatkov občinskih 
proračunov (Uradni list RS, št. 57/05, 88/05-popr.,138/06 
in 108/08), 

- Navodilo o pripravi finančnih načrtov posrednih 
uporabnikov državnega in občinskih proračunov (Uradni 
list RS, št. 91/00 in 122/00) 

- Pravilnik o enotnem kontnem načrtu za proračun, 
proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava 
(Uradni list RS, št. 112/09, 58/10, 104/10, 104/11, 97/12 
in 108/13) 

- Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo 
investicijske dokumentacije na področju javnih financ 
(Uradni list RS, št. 60/06 in 54/10; v nadaljevanju: UEM), 

- Zakon o spremljanju državnih pomoči (Uradni list RS, št. 
37/04; v nadaljevanju: ZSDrP) 

- Statut občine Vrhnika (Naš časopis, št. 365/2009) 
 
 
NAMEN:  
 Predstavitev 
 
POROČEVALCI: 
  Stojan Jakin, župan Občine Vrhnika 
  Vesna Kranjc, direktorica Občinske uprave 
  Maja Kogovšek, vodja Oddelka za finance 
  mag. Matej Černetič, vodja Oddelka za družbene 

dejavnosti in gospodarstvo 
  Aleksandra Rode Turšič, vodja Oddelka za prostor 
  Tina Kobal, vodja Oddelka za okolje in komunalo 

 
OBRAZLOŽITEV: 
 
I. UVOD 
 
Osnutek Odloka o proračunu Občine Vrhnika za leto 2015 je 
pripravljen v skladu z usmeritvami Ministrstva za finance, prav 

tako je usklajen z zakonodajo, ki predpisuje obliko proračunov 
uporabnikov javnih sredstev. 
Proračun za leto 2015 je sestavljen iz splošnega dela, 
posebnega dela in načrta razvojnih programov. Splošni del je 
sestavljen iz bilance prihodkov in odhodkov, računa finančnih 
terjatev in naložb ter računa financiranja. V splošnem delu je 
seštevek vseh prihodkov in odhodkov vseh neposrednih 
uporabnikov občine Vrhnika, torej občinskih organov in 
občinske uprave ter ožjih delov občine. Posebni del je 
pripravljen v skladu s predpisano programsko klasifikacijo 
izdatkov občinskih proračunov. V načrtu razvojnih programov so 
prikazani odhodki proračuna v obliki konkretnih projektov 
oziroma programov, njihova konstrukcija pa je prikazana za 
prihodnja štiri leta. 
Pri pripravi proračuna smo izhajali iz Globalnih 
makroekonomskih okvirov razvoja Slovenije ki jih je pripravilo 
Ministrstvo za finance. Posredovana izhodišča so priloga 
obrazložitve(Globalni makroekonomski okviri razvoja Slovenije. 
UMAR, september 2014). 
Predviden prihodek občine iz glavarine (dohodnina - odstopljeni 
vir občinam) smo planirali v enaki višini kot pripada občini za 
leto 2014, in sicer vvišini 8.566.646,00EUR. Dokončen znesek 
višine dohodnine za leto 2015, ki pripada občini pa bo znan po 
zaključku pogajanj med Vlado RS in združenji občin. 
Pri planiranju proračuna so se upoštevale potrebe posameznih 
proračunskih uporabnikov, predvsem pa finančne možnosti 
občinskega proračuna. Pri planiranju prihodkov smo le – te 
poskušali planirati realno, kolikor je možno, saj na veliko večino 
prihodkov ni možno vplivati. Na odhodkovni strani so v planu 
proračuna najnujnejše naloge in investicije, pri katerih imajo 
prioriteto investicije v okviru projekta Odvajanje in čiščenje 
odpadne vode v porečju Ljubljanice. Planirana je tudi poraba 
namenskih prihodkov, ki jih je v primeru nerealizacije planiranih 
investicij potrebno nakazati v državni proračun. Nadstandardni 
programi se v letu 2015 niso povečevali. 
 
Prihodki in odhodki ožjih delov lokalne skupnosti se vključijo v 
proračun občine, obvezna priloga k proračunu pa so tudi ločeni 
plani posameznih krajevnih skupnosti. Krajevnim skupnostim so 
bila posredovana navodila in obrazci za pripravo proračuna za 
leto 2015 in znesek sredstev, ki je za financiranje nalog 
krajevnih skupnosti planiran v občinskem proračunu. Krajevne 
skupnosti so se pri posredovanju planov delno posluževale 
priloženih obrazcev, delno pa so same oblikovale svoje 
predloge. Predloženi plani krajevnih skupnosti so bili vključeni v 
skupni plan občine. 
 
V besedilu Odloka o proračuna Občine Vrhnika za leto 2015 
smo upoštevali zakonska določila Zakona o javnih financah, 
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Zakona o financiranju občin, Zakona o izvrševanju proračunov 
RS za leti 2014 in 2015, Zakon o dodatnih interventnih ukrepih, 
Statuta občine Vrhnika ter ostalih zakonov, ki opredeljujejo 
financiranje nalog občine. 
 
Obrazložitve proračuna, ki so priložene gradivu obsegajo 
obrazložitve splošnega dela proračuna, posebnega dela 
proračuna in načrta razvojnih programov.  
 
Za obravnavo občinskega proračuna morajo biti občinskemu 
svetu predloženitudi: 
 

- letni program prodaje občinskega finančnega 
premoženja,  

- finančne načrte javnih skladov in agencij,  
- predloge predpisov občine, ki so potrebni za izvršitev 

občinskega proračuna, 
- kadrovski načrt ter  
- letni načrt pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim 

premoženjem občine. 
 
Kadrovski načrt se pripravlja za neposredne porabnike 
občinskega proračuna, torej za občinsko upravo in krajevne 
skupnosti. Posebej pa se pripravi kadrovski načrt za 
Medobčinski inšpektorat in redarstvo (v nadaljevanju: MIRED). 
Glede na to, da Statut Občine Vrhnika ne predvideva zaposlitev 
v krajevnih skupnostih, je priloga proračuna le kadrovski načrt 
za občinsko upravo in za MIRED. Kadrovski načrt v skladu z 
Zakonom o javnih uslužbencih sprejme župan najkasneje v 
šestdesetih dneh po sprejemu občinskega proračuna in mora 
biti usklajen z občinskim proračunom. Kadrovski načrt vsebuje 
stanje zaposlitev v letu 2014 in predvidene spremembe za leto 
2015. 
 
Občinski svet v postopku sprejemanja Odloka o proračunu 
posebej sprejme letni načrt pridobivanja in razpolaganja z 
nepremičnim premoženjem občine, ki je priložen v gradivu. Na 
podlagi sprejetega letnega načrta se med letom vrši realizacija. 
 

Za realizacijo Odloka o proračunu Občine Vrhnika za leto 
2015bo potrebno sprejeti še sklep o določitvi vrednosti točke za 
izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča. 
V osnutku proračuna za leto 2015so predvidena določena 
sredstva za izvedbo investicij, ki jih bo občini sofinancirala 
država iz svojih sredstev in iz evropskih sredstev. 
 
Postopek sprejema Odloka o proračunu je določen v Poslovniku 
o delu občinskega sveta Občine Vrhnika v določbah od 83. do 
93.a člena. 
 
V prvi fazi celotnega postopka priprave in sprejema proračuna 
je predvidena le predstavitev na občinskem svetu. Po končani 
predstavitvi občinski svet določi delovna telesa, ki obravnavajo 
osnutek proračuna. Delovna telesa občinskega sveta lahko 
Odlok o proračunu obravnavajo v petnajstih dneh od dneva, ko 
je bil posredovan predsednikom delovnih teles. V skladu s 
poslovnikom je to edini čas, v katerem odbori proračun 
obravnavajo, v nadaljevanju postopka sprejemanja odloka o 
proračunu obravnava na odborih ni več predvidena. V tridesetih 
dneh po zaključku prej navedenega petnajstdnevnega roka 
opravi občinski svet splošno razpravo o proračunu in proračun v 
predlagani obliki sprejme in ga posreduje v deset dnevno javno 
obravnavo ali pa zavrne in hkrati določi rok, v katerem mora 
župan pripraviti nov osnutek proračuna. V primeru, da občinski 
svet sprejme predlagani proračun, so občinski svetniki 
upravičeni, da v času javne obravnave predložijo županu pisne 
pripombe in predloge. Predlogi za povečanje izdatkov 
proračuna morajo obsegati predloge za povečanje prejemkov 
proračuna ali za zmanjšanje drugih izdatkov proračuna v isti 
višini, pri čemer ti ne smejo biti v breme proračunske rezerve ali 
splošne proračunske rezervacije ali v breme dodatnega 
zadolževanja. Župan se najkasneje v 15 dneh opredeli do 
vloženih pripomb in predlogov in pripravi dopolnjen predlog 
proračuna, ki ga posreduje v sprejem občinskemu svetu. Na 
tako oblikovan predlog je možno vlagati le še amandmaje, ki 
morajo biti prihodkovno in odhodkovno usklajeni in ne smejo biti 
v breme proračunske rezervacije ali splošne proračunske 
rezervacije ali v breme dodatnega zadolževanja. Amandmaji 
morajo biti vloženi najmanj tri dni pred dnevom seje in sicer 
županu. 

 
 

II. BESEDILO ČLENOV: 
 
Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur. list RS, 
št. 94/2007-UPB2, 76/2008, 51/2010, 84/2010, 40/2012-ZUJF), 
29. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/2011-
UPB4, 14/2013, 101/2013) in Statuta občine Vrhnika (Naš 
časopis, št. 365/2009), je Občinski svet Občine Vrhnika na svoji 
____ seji dne _______ sprejel 
 
 
 

O  D  L  O  K 
 

O PRORAČUNU OBČINE VRHNIKA ZA LETO 2015 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.  SPLOŠNA DOLOČBA 
 

1. člen 
(vsebina odloka) 

S tem odlokom se za Občino Vrhnika za leto 2015 določajo 
proračun, postopki izvrševanja proračuna ter obseg 
zadolževanja in poroštev občine in javnega sektorja na ravni 
občine (v nadaljnjem besedilu: proračun).  
 
2.  VIŠINA SPLOŠNEGA DELA PRORAČUNA IN 

STRUKTURA POSEBNEGA DELA PRORAČUNA 
 

2. člen 
(sestava proračuna in višina splošnega dela proračuna) 

V splošnem delu proračuna so prikazani prejemki in izdatki po 
ekonomski klasifikaciji do ravni podkontov.  
 
Splošni del proračuna na ravni podskupin kontov se določa v 
naslednjih zneskih: 
 

A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV v EUR 
Skupina/Podskupina kontov                                                                                Proračun leta 2015 

I SKUPAJ PRIHODKI (70+71+72+73+74+78) 18.962.179,07 
 TEKOČI PRIHODKI (70+71) 13.999.745,07 

70 DAVČNI PRIHODKI (700+703+704+706) 11.131.246,00 
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700    DAVKI NA DOHODEK IN DOBIČEK 8.566.646,00 
703    DAVKI NA PREMOŽENJE 2.112.100,00 
704    DOMAČI DAVKI NA BLAGO IN STORITVE 449.500,00 

    706 DRUGI DAVKI 3.000,00 
71 NEDAVČNI PRIHODKI (710+711+712+713+714) 2.868.499,07 

710    UDELEŽBA NA DOBIČKU IN DOHODKI OD PREMOŽENJA 1.241.874,94 
711    TAKSE IN PRISTOJBINE 15.000,00 
712    GLOBE IN DRUGE DENARNE KAZNI 273.500,00 
713    PRIHODKI OD PRODAJE BLAGA IN STORITEV 12.050,00 
714    DRUGI NEDAVČNI PRIHODKI 1.326.074,13 

72 KAPITALSKI PRIHODKI (720+722) 1.359.904,00 
720    PRIHODKI OD PRODAJE OSNOVNIH SREDSTEV 600.000,00 
722    PRIHODKI OD PRODAJE ZEMLJIŠČ IN NEOPREDMETENIH DOLGOROČNIH SREDSTEV 759.904,00 

73 PREJETE DONACIJE (730+731) 200,00 
730    PREJETE DONACIJE IZ DOMAČIH VIROV 200,00 

74 TRANSFERNI PRIHODKI (740+741) 3.602,330,00 
740    TRANSFERNI PRIH. IZ DRUGIH JAVNOFINANČNIH INSTITUCIJ 920.362,00 

741 PREJETA SREDSTVA IZ DRŽAVNEGA PRORAČUNA IZ SREDSTEV PRORAČUNA EVROPSKE 
UNIJE 

2.681.968,00 

II SKUPAJ ODHODKI (40+41+42+43+45) 21.551.214,30 
40 TEKOČI ODHODKI (400+401+402+403+409) 4.239.506,39 

400    PLAČE IN DRUGI IZDATKI ZAPOSLENIM 936.604,85 
401    PRISPEVKI DELODAJALCEV ZA SOCIALNO VARNOST 139.365,44 
402    IZDATKI ZA BLAGO IN STORITVE 2.994.536,10 
403    PLAČILA DOMAČIH OBRESTI 97.500,00 
409    REZERVE 71.500,00 

41 TEKOČI TRANSFERI (410+411+412+413) 5.323.536,94 
410    SUBVENCIJE 122.500,00 
411    TRANSFERI POSAMEZNIKOM IN GOSPODINJSTVOM 2.888.071,50 
412    TRANSFERI NEPROFITNIM ORGANIZACIJAM IN USTANOVAM 528.939,00 
413    DRUGI TEKOČI DOMAČI TRANSFERI 1.784.026,44 

42 INVESTICIJSKI ODHODKI (420) 11.878.170,97 
420    NAKUP IN GRADNJA OSNOVNIH SREDSTEV 11.878.170,97 

43 INVESTICIJSKI TRANSFERI (431+432) 110.000,00 
431 INVESTICIJSKI TRANSFERI PRAVNIM IN FIZIČNIM OSEBAM,KI NISO PRORAČUNSKI 

UPORABNIKI 
30.000,00 

432 INVESTICIJSKI TRANSFERI PRORAČUNSKIM UPORABNIKOM 80.000,00 
III PRORAČUNSKI PRESEŽEK 

(PRORAČUNSKI PRIMANJKLJAJ) (I-II) 
-2.589.035,23 

 
B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB 
Skupina/Podskupina kontov                                                                        Proračun leta 2015 

IV PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV (750+751+752) 0,00 
75 PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV 0,00 

750 PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL 0,00 
V DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV (440+441+442) 0,00 

44 DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV 0,00 
441 POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV IN FINANČNIH NALOŽB 0,00 

VI PREJETA MINUS DANA POSOJILA IN SPREMEMBE KAPITALSKIH DELEŽEV (IV-V) 0,00 
 
C. RAČUN FINANCIRANJA 
Skupina/Podskupina kontov                                                                        Proračun leta 2015 

VII ZADOLŽEVANJE (50) 2.500.000,00 
50 ZADOLŽEVANJE 2.500.000,00 

500    DOMAČE ZADOLŽEVANJE 2.500.000,00 
VIII ODPLAČILA DOLGA (55) 701.100,00 

55 ODPLAČILA DOLGA 701.100,00 
550    ODPLAČILA DOMAČEGA DOLGA 701.100,00 

IX SPREMEMBA STANJA SREDSTEV NA RAČUNU (I+IV+VII-II-V-VIII) -790.135,23 
X NETO ZADOLŽEVANJE (VII-VIII) 1.798.900,00 
XI NETO FINANCIRANJE (VI+X-IX) 2.589.035,23 

XII STANJE SREDSTEV NA RAČUNIH NA DAN 31.12. PRETEKLEGA LETA 790.135,23 
 
Posebni del proračuna sestavljajo finančni načrti neposrednih 
uporabnikov, ki so razdeljeni na naslednje programske dele: 
področja proračunske porabe, glavne programe in 
podprograme, predpisane s programsko klasifikacijo izdatkov 
občinskih proračunov. Podprogram je razdeljen na proračunske 
postavke, te pa na podskupine kontov in podkonte, določene s 
predpisanim kontnim načrtom. 

 
Posebni del proračuna do ravni proračunskih postavk – 
podkontov in načrt razvojnih  programov sta prilogi k temu 
odloku in se objavita skupaj s splošnim delom proračuna na 
spletni strani Občine Vrhnika. 
 
Načrt razvojnih programov sestavljajo projekti. 
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3. POSTOPKI IZVRŠEVANJA PRORAČUNA 
 

3. člen 
(izvrševanje proračuna) 

Proračun se izvršuje na ravni proračunske postavke - podkonta. 
Za izvrševanje proračuna je odgovoren župan Občine Vrhnika. 
 

4. člen 
(namenski prihodki in odhodki proračuna) 

Namenski prihodki proračuna so poleg prihodkov, določenih v 
prvem stavku prvega odstavka 43. člena Zakona o javnih 
financah (ZJF), tudi naslednji prihodki: 
• prihodki, ki se zbirajo na podlagi odlokov o uvedbi 

občinskega samoprispevka po posameznih krajevnih 
skupnostih in se porabljajo za namen, za katerega so bili 
uvedeni, 

• drugi prihodki krajevnih skupnosti, ki jih krajevne skupnosti 
ustvarjajo samostojno in se porabljajo za financiranje nalog 
krajevne skupnosti, v kateri so bili ustvarjeni, 

• namensko zbrani prispevki občanov za izvajanje tekočih in 
investicijskih nalog, 

• prihodki požarne takse po 59. členu Zakona o varstvu pred 
požarom (Uradni list RS, št. 3/2007-UPB-1), ki se porabljajo 
za nakup opreme za zagotavljanje požarne varnosti, 

• prihodki od republiške takse za obremenjevanje voda, ki se 
porabljajo za financiranje investicij v kanalizacijska omrežja, 

• prihodki od takse za obremenjevanje okolja zaradi 
odlaganja odpadkov, ki se porabljajo za financiranje 
investicij v skladu z veljavno zakonodajo, 

• prihodki, ustvarjeni iz naslova amortizacije objektov in 
opreme, ki se porabljajo za obnavljanje objektov in opreme, 

• prihodki iz naslova koncesijske dajatve za trajnostno 
gospodarjenje z divjadjo, ki se porabljajo za namene, 
določene v sprejetem občinskem odloku, 

• prihodki iz naslova pristojbin za vzdrževanje gozdnih cest, ki 
se porabijo kot namenski izdatki za vzdrževanje gozdnih 
cest,  

• prihodki iz naslova sodne poravnave s Kamnolom Verd z 
dne 15. 5. 2008 in se porabijo za prometno povezavo 
Kamnolom Verd, 

• drugi prihodki, katerih namenska poraba je predpisana s 
področnimi predpisi. 

 
5. člen 

(prerazporejanje pravic porabe) 
Osnova za prerazporejanje pravic porabe je zadnji sprejeti 
proračun, spremembe proračuna ali rebalans proračuna. 
 
O prerazporeditvah pravic porabe v posebnem delu proračuna 
(finančnem načrtu neposrednega uporabnika) med glavnimi 
programi v okviru področja proračunske porabe odloča na 
predlog neposrednega uporabnika župan oziroma predsednik 
sveta KS. 
 
Župan s poročilom o izvrševanju proračuna v obdobju januar – 
junij 2015 in konec leta z zaključnim računom poroča 
občinskemu svetu o veljavnem proračunu za leto 2015 in 
njegovi realizaciji. 

6. člen 
(pooblastila župana) 

Župan je pooblaščen, da: 
 
• razporeja splošno proračunsko rezervacijo za financiranje 

posameznih namenov javne porabe, ki jih ob sprejemanju 
proračuna ni bilo mogoče predvideti ali zanje ni bilo 
mogoče predvideti zadostnih sredstev. Dodeljena sredstva 
splošne proračunske rezervacije se razporedijo v finančni 
načrt proračunskega porabnika. 

 
• odloča o uporabi sredstev proračunske rezerve za namene 

iz 49. člena Zakona o javnih financah v višini v proračunu 
načrtovane proračunske rezerve. 

 
• odloča o dinamiki porabe sredstev za tekoče potrebe. 
 
• odloča o kratkoročnem zadolževanju za financiranje nalog 

javne porabe, vendar le do višine 5 % zadnjega sprejetega 
proračuna, ki mora biti odplačano do konca proračunskega 
leta. 

 
• če se po sprejemu proračuna sprejme zakon ali odlok, na 

podlagi katerega nastanejo nove obveznosti za proračun, 
vključi župan te obveznosti v proračun in določi obseg 
izdatkov za ta namen v okviru večjih pričakovanih 
prejemkov in obsega zadolžitve, ki je določen s 
proračunom, ali s prerazporeditvijo sredstev v okviru 
možnih prihrankov sredstev. 

 
• odloča o odpisu ali delnem odpisu plačila dolga do1.400 

EUR, če bi bili stroški postopka izterjave v nesorazmerju z 
višino terjatve ali če se zaradi nevnovčljivosti premoženja 
dolžnika ugotovi, da terjatve ni mogoče izterjati. Kot dolgovi 
se ne štejejo dolgovi do občine iz naslova obveznih 
dajatev. 

 
• odloča o nakupu premoženja v skladu s sprejetimi 

proračunskimi postavkami. 
 
• samostojno sprejme načrt ravnanja z nepremičnim 

premoženjem do skupne letne vrednosti 100.000 EUR brez 
davka. O izvršenih transakcijah polletno poroča 
občinskemu svetu. 

 
• izvršuje sprejeti načrt ravnanja z nepremičnim 

premoženjem občine. 
 
• odloča o porabi sredstev na proračunskih postavkah: 

o 03001 Mednarodno sodelovanje 
o 14001 Stroški promocije občine, 
o 18055 Založništvo 
o 20001 Stroški humanitarnih dejavnosti – druge 
organizacije. 

 
• odloča o porabi sredstev na proračunski postavki 08002 

Varnost v cestnem prometu, Preventiva in vzgoja v 
cestnem prometu, na predlog Sveta za preventivo in vzgojo 
v cestnem prometu. 

 
• odloča o začasni uporabi tekočih likvidnostnih proračunskih 

sredstev zaradi ohranitve njihove realne vrednosti in 
zagotovitve tekoče likvidnosti proračuna. 

 
• opravlja druge naloge, za katere je pooblaščen s 

področnimi predpisi. 
7. člen 

(sredstva proračuna, namenjena KS, in pravni posli KS) 
V proračunskem letu 2015 se iz občinskega proračuna za redno 
delovanje KS zagotovijo sredstva v višini85.666,47 EUR, za 
izvajanje programov in investicij krajevnih skupnosti – sklad pa 
sredstva v višini 171.332,90 EUR. Posamezni program oz. 
investicija se bo sofinancirala v skladu z odlokom, ki ureja 
financiranje krajevnih skupnosti. 

 
8. člen 

(izvajanje investicij po 2.a členu Odloka o financiranju krajevnih 
skupnosti v Občini Vrhnika) 

V proračunskem letu 2015 se določi sofinanciranja za izvajanje 
posameznih investicij, ki so jih pripravile krajevne skupnosti:   
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1. investicije v ceste v višini 30 %; 
2. investicije v vodovod v višini 30 %; 
3. investicije v kanalizacijo v višini 35 %; 
4. investicije v javno razsvetljavo v višini 25%; 
5. investicije v plin v višini 35 %. 
 
Predmet sofinanciranja so gradbena dela in nadzor nad 
predmetno investicijo.  
Z investicijo se prične, ko je pogodbeno zagotovljeno nad 85 % 
sredstev, potrebnih za posamezno investicijo. Potrebno višino 
zagotovljenih sredstev iz prejšnjega stavka tega člena za 
posamezno investicijo določi župan s sklepom. 
 
Izjemoma lahko župan s sklepom določi nižji % pogodbeno 
zagotovljenih sredstev, potrebnih za posamezno investicijo. 
 
V letu 2015 se po tem členu lahko izvedejo investicije na 
naslednjih proračunskih postavkah: 

- 13111 Ceste - KS Zaplana 
- 13140Investicije na cestah - KS  
- 13142 Ceste – KS Ligojna 
- 13144 Ceste – KS Verd 
- 13168 Ceste – KS Vrhnika Vas 
- 13169 Ceste – KS Vrhnika Center 
- 13223 Ceste KS Stara Vrhnika 
- 13224 Ceste KS Pokojišče 
- 13208 KS Podlipa Smrečje – javna razsvetljava 
- 13215 KS Vrhnika center – JR 
- 13216 KS Verd –JR. 

 
9. člen 

(proračunski skladi) 
Proračunska sklada v letu 2015 sta: 
1. račun proračunske rezerve, oblikovan na podlagi 49. člena 

ZJF, 
2. račun sklada krajevnih skupnosti, ustanovljenega na podlagi 

odloka, ki ureja financiranje krajevnih skupnosti. 
 
Proračunska rezerva se v letu 2015 oblikuje v višini 10.000 
EUR. 
 
Na predlog za finance pristojnega organa občinske uprave 
odloča o uporabi sredstev proračunske rezerve za namene iz 
drugega odstavka 49. člena ZJF do višine 10.000 EUR župan in 
o tem s pisnimi poročili obvešča občinski svet. 
 

10. člen 
(dodeljevanje sredstev) 

Proračunskim uporabnikom se sredstva dodeljujejo mesečno ob 
upoštevanju likvidnostnega položaja občine. Javnim zavodom 
se sredstva zagotavljajo tako, da prejmejo sredstva za plače 
največ en dan pred izplačilom le-teh, sredstva za pokrivanje 
materialnih stroškov pa največ dvakrat mesečno in sicer za 
plačilo obveznosti, nastalih v preteklem obdobju, pri čemer se 
morajo upoštevati roki plačil v breme občinskih proračunov, 
določenih v Zakonu o izvrševanju proračuna Republike 
Slovenije. Način zagotavljanja sredstev za financiranje drugih 
nalog v javnih zavodih se z zavodi dogovori v posebni pogodbi, 
ki se sklene s posameznim zavodom. 
 
Sredstva članom občinskega sveta ter komisij in odborov se 
nakazujejo trimesečno. Sredstva za nakup oziroma obnavljanje 
opreme se neposrednim uporabnikom dodeljujejo trimesečno 
na podlagi predloženega plana nabav. 

 
11. člen 

(obveznosti uporabnikov sredstev) 
Uporabniki sredstev občinskega proračuna morajo izvrševati 
svoje naloge v mejah sredstev, ki so jim odobrene z občinskim 
proračunom in le za namene, za katere so jim bila sredstva 
dodeljena. 

 
Uporabniki proračuna morajo nakup opreme oziroma 
vzdrževalna in investicijska dela nad vrednostjo, določeno z 
Zakonom o javnem naročanju in Zakonom o izvrševanju 
proračuna Republike Slovenije, oddati z javnim razpisom. 
 
Uporabniki ne smejo prevzemati na račun občinskega 
proračuna obveznosti, ki bi presegale odobrena sredstva. 
 
Uporabniki sredstev proračuna poročajo županu in občinskemu 
svetu o realizaciji nalog najmanj dvakrat letno in sicer ob 
polletju in ob zaključku leta oziroma po potrebi. 

 
12. člen 

(največji dovoljeni obseg prevzetih obveznosti v breme 
proračunov prihodnjih let) 

Neposredni uporabnik lahko v tekočem letu razpiše javno 
naročilo za celotno vrednost projekta, ki je vključen v načrt 
razvojnih programov, če so zanj načrtovane pravice porabe na 
proračunskih postavkah v sprejetem proračunu. 
Skupni obseg prevzetih obveznosti neposrednega uporabnika, 
ki bodo zapadle v plačilo v prihodnjih letih za investicijske 
odhodke in investicijske transfere, ne sme presegati 60 % 
pravic porabe v sprejetem finančnem načrtu neposrednega 
uporabnika, od tega: 
 
1. v letu 2016 do 30 % navedenih pravic porabe in 
2. v ostalih prihodnjih letih do 30 % navedenih pravic porabe. 
 
Skupni obseg prevzetih obveznosti neposrednega uporabnika, 
ki bodo zapadle v plačilo v prihodnjih letih za blago in storitve in 
za tekoče transfere, ne sme presegati 20 % pravic porabe v 
sprejetem finančnem načrtu neposrednega uporabnika. 
 
Omejitve iz drugega in tretjega odstavka tega člena ne veljajo 
za prevzemanje obveznosti z najemnimi pogodbami, razen če 
na podlagi teh pogodb lastninska pravica preide oziroma lahko 
preide iz najemodajalca na najemnika, in prevzemanje 
obveznosti za dobavo elektrike, telefona, vode, komunalnih 
storitev in drugih storitev, potrebnih za operativno delovanje 
neposrednih uporabnikov. 
 
Prevzete obveznosti iz drugega in tretjega odstavka tega člena 
se načrtujejo v finančnem načrtu neposrednega uporabnika in 
načrtu razvojnih programov. 
 

13. člen 
(spreminjanje načrta razvojnih programov) 

Predstojnik neposrednega uporabnika lahko spreminja vrednost 
projektov v načrtu razvojnih programov. Projekte, katerih 
vrednost se spremeni za več kot 20 %, mora predhodno potrditi 
občinski svet. 
 
Projekti, za katere se zaradi prenosa plačil v tekoče leto, 
zaključek financiranja prestavi iz predhodnega v tekoče leto, se 
uvrstijo v načrt razvojnih programov po uveljavitvi proračuna. 
 
Novi projekti se uvrstijo v načrt razvojnih programov na podlagi 
odločitve občinskega sveta. 
 
Investicijske programe, novelacije investicijskih programov, 
predinvesticijske zasnove, dokumente identifikacije 
investicijskih projektov in ostalo investicijsko dokumentacijo 
skladno z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in 
obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ 
(Ur. list RS, št. 60/2006 in 54/2010) in skladno s pojasnilom 
Ministrstva za finance (junij 2011) sprejema župan. 
 

14. člen 
(pridobivanje stvarnega premoženja) 
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Stvarno premoženje se lahko pridobiva z nakupom samo v 
obsegu, ki je potreben za izpolnjevanje nalog, opredeljenih s 
tem odlokom, brez nepotrebnih zalog. 
 
Za brezplačno pridobitev premoženja je potrebno pridobiti 
predhodno soglasje občinskega sveta, če bi takšna pridobitev 
povzročala večje stroške ali če je lastništvo povezano s pogoji, 
ki bi povzročili nesorazmerne obveznosti za občino glede na 
koristi brezplačne pridobitve. 
 
V primeru brezplačne pridobitve zemljišč nosi Občina Vrhnika 
stroške meritev in parcelacij teh zemljišč. 
 

15. člen 
(letni načrt pridobivanja premičnega premoženja in letni načrt 

razpolaganja s premičnim premoženjem) 
V roku 30 dni od uveljavitve Odloka o proračunu občine Vrhnika 
za leto 2015 sprejme župan letni načrt pridobivanja premičnega 
premoženja za leto 2015. 
 
Nabava osnovnega sredstva, naročilo gradnje in izvajanje 
investicijskega vzdrževanja se lahko prične: 
• če je to načrtovano v planu izvajanja za leto 2015, 
• ko župan izda sklep o pričetku realizacije posamezne 

postavke iz načrta na podlagi preveritve likvidnostnega 
stanja proračuna. 

 
Letni načrt razpolaganja s premičnim premoženjem občine 
Vrhnika zajema osnovna sredstva ločeno po motornih vozilih in 
drugem premičnem premoženju v posamični vrednosti nad 
10.000 EUR. 
 

16. člen 
(načrtovanje likvidnosti proračuna) 

Za finance pristojen organ občinske uprave načrtuje likvidnost 
proračuna za posamezno polletje tekočega leta z napovedjo 
denarnega toka proračuna (načrt za izvrševanje proračuna). 
Načrt za izvrševanje proračuna je pregled načrtovanih 
prihodkov, povečanih za sredstva od prodaje kapitalskih naložb, 
ter pregled načrtovanih odhodkov, povečanih za nakup 
kapitalskih naložb in odplačil glavnic dolga. 
 
Največji možni obseg načrtovanih odhodkov, povečan nakup 
kapitalskih naložb in odplačila dolga, v skladu z likvidnostnimi 
možnostmi proračuna določi za finance pristojni organ občine. 
 
Načrt za izvrševanje proračuna pristojni organ predloži v 
sprejem županu. 
 
4. OBSEG ZADOLŽEVANJA IN POROŠTEV OBČINE IN 

JAVNEGA SEKTORJA 
 

17. člen 
(obseg zadolževanja občine in izdanih poroštev občine) 

Zaradi kritja presežkov odhodkov nad prihodki v bilanci 
prihodkov in odhodkov, presežkov izdatkov nad prejemki v 
računu finančnih terjatev in naložb ter odplačila dolgov v računu 
financiranja se občina za proračun leta 2015 lahko zadolži do 
višine 2.500.000,00EUR. 
 
Občina se lahko likvidnostno zadolži največ do višine 5% vseh 
izdatkov zadnjega sprejetega proračuna, če zaradi 
neenakomernega pritekanja prejemkov izvrševanja proračuna 
ne more uravnovesiti. Likvidnostni dolg mora biti poravnan 
najkasneje do 31.12.2015. O zadolžitvi odloča župan. 
Obseg poroštev občine za izpolnitev obveznosti javnih zavodov 
in javnih podjetij, katerih ustanoviteljica je Občina Vrhnika, v letu 

2015 ne sme preseči skupne višine glavnic 200.000 EUR. 
Soglasje o izdaji poroštva do višine 65.000 EUR daje župan 
občine, nad to višino pa občinski svet. 
 

18. člen 
(obseg zadolževanja javnih zavodov in javnih podjetij)  

Javna podjetja in javni zavodi, katerih ustanoviteljica je občina, 
se lahko v letu 2015 zadolžijo do skupne višine 100.000 EUR 
pod pogojem, da pridobijo soglasje ustanovitelja. Soglasje o 
zadolžitvi do višine 65.000 EUR daje župan občine, nad to 
višino pa občinski svet. 
 

19. člen 
(obseg zadolževanja in izdanih poroštev pravnih oseb, v katerih 

ima občina odločujoč vpliv na upravljanje) 
Pravne osebe, v katerih ima občina odločujoč vpliv na 
upravljanje, se lahko v letu 2015 zadolžijo do skupne višine 
400.000 EUR pod pogojem, da pridobijo soglasje ustanovitelja. 
Soglasje o zadolžitvi do višine 65.000 EUR daje župan občine, 
nad to višino pa občinski svet. 
 

20. člen 
(obseg zadolževanja občine za upravljanje z dolgom 

občinskega proračuna) 
Za potrebe upravljanja občinskega dolga se občina lahko 
zadolži do višine 50.000 EUR. 
 
5. NALOGE NADZORNEGA ODBORA 
 

21. člen 
(naloge NO) 

Nadzorni odbor pri občinskem svetu opravlja: 
 
- nadzor nad razpolaganjem s premoženjem občine, 
- nadzoruje namembnost in smotrnost porabe sredstev 
občinskega proračuna, 
- nadzoruje finančno poslovanje uporabnikov proračunskih 
sredstev. 
Če se pri ugotavljanju proračunskega nadzora pri uporabnikih 
ugotovi, da sredstva niso bila uporabljena za namene, za katere 
so bila dodeljena, ima nadzorni odbor pravico zahtevati, da se 
ta sredstva vrnejo v občinski proračun in o tem obvesti župana 
občine. To velja tudi za pomanjkljivosti, ki so bile ugotovljene pri 
vodenju finančnega in materialnega knjigovodskega stanja. 
 
6. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE 
 

22. člen 
(začasno financiranje v letu 2016) 

V obdobju začasnega financiranja Občine Vrhnika v letu 2016, 
če bo začasno financiranje potrebno, se uporablja ta odlok in 
sklep o določitvi začasnega financiranja. 

 
23. člen 

(uveljavitev odloka) 
 
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu 
RS, objavljen pa bo tudi v občinskem glasilu Naš časopis. 
Posebni del proračuna in načrt razvojnih programov se objavita 
na spletnih straneh Občine Vrhnika, www.vrhnika.si. 
 
 
Številka: 410-25/2014 (4-01) 
Vrhnika, dne _________ 
 OBČINA VRHNIKA 
 ŽUPAN 
 Stojan JAKIN univ.dipl.inž.grad. 
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Priloga: 
Posebni del proračuna in načrt razvojnih programov 
 
 

III. PREDLOG ČLANOM OBČINSKEGA SVETA OBČINE VRHNIKA 
 
Članom Občinskega sveta Občine Vrhnika predlagam, da 
sprejmejo naslednji 
 
SKLEP: 
 
Občinski svet Občine Vrhnika določa naslednja delovna telesa, 
ki obravnavajo Osnutek proračuna Občine Vrhnika za leto 
2015  v okviru svojih pristojnosti: 

• Odbor za ekologijo in infrastrukturo 
• Odbor za družbene dejavnosti 

• Odbor za urejanje prostora ter varstvo naravne in 
kulturne dediščine 

• Odbor za finance, gospodarstvo in proračun. 
 
 
 
 Župan 
 Stojan Jakin, u.d.i.g. l.r. 
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Številka: 032-7/2014 (1-02) 
Datum: 7. 11. 2014 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ZADEVA: IMENOVANJE ČLANOV IN PREDSEDNIKOV STALNIH DELOVNIH TELES 

OBČINSKEGA SVETA IN NADZORNEGA ODBORA OBČINE VRHNIKA 
 
 
PRAVNA PODLAGA: 
  Statut Občine Vrhnika (NČ, štev. 365/09),  
 Poslovnik o delu Občinskega sveta Občine Vrhnika (NČ, 

štev. 354/08) 
 
NAMEN: 
 Imenovanje  
 
POROČEVALKA:  
 Vesna Kranjc, direktorica Občinske uprave Občine 

Vrhnika 
 
I. OBRAZLOŽITEV: 
 
Z izvolitvijo in potrditvijo mandatov novoizvoljenim svetnikom na 
1. konstitutivni seji, ki je bila dne 21. 10. 2014,  je prenehal tudi 
mandat članom imenovanim v stalna delovna telesa 
Občinskega sveta Občine Vrhnika in članom Nadzornega 
odbora Občine Vrhnika. 
 
Na podlagi določil Statuta občine Vrhnika (NČ, štev. 365/09) in 
Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Vrhnika (NČ, štev. 
354/08) ima občinski svet naslednja stalna delovna telesa: 
1. Odbor za gospodarstvo, finance in proračun, 
2. Odbor za urejanje prostora ter varstvo naravne in kulturne 

dediščine, 
3. Odbor za družbene dejavnosti, 
4. Odbor za ekologijo in infrastrukturo, 
5. Statutarno pravno komisijo, 
6. Komisijo za podeljevanje občinskih priznanj in nagrad. 
 
V skladu z 32. členom Statuta Občine Vrhnika člane in 
predsednika delovnih teles imenuje občinski svet izmed svojih 
članov, lahko pa tudi izmed drugih občanov, vendar največ 
polovico članov. Kandidate za člane delovnih teles lahko 
predlagajo najmanj štirje občinski svetniki ali organ politične 
stranke, ki je zastopan v občinskem svetu. Predsednik 
delovnega telesa mora biti imenovan izmed svetnikov. Članstvo 
v delovnem telesu ni združljivo s članstvom v Nadzornem 
odboru občine ali z delom v občinski upravi. 
 
Poleg stalnih delovnih teles je potrebno imenovati tudi člane 
Nadzornega odbora občine. Člane in predsednika imenuje 
občinski svet izmed občanov. Člani Nadzornega odbora ne 
morejo biti člani občinskega sveta, župan, podžupan, člani 
svetov krajevnih skupnosti, direktor občinske uprave, delavci 
občinske uprave ter člani poslovodstev javnih zavodov, javnih 
podjetij in občinskih skladov ter drugih organizacij, ki so 
uporabniki proračunskih sredstev. 

Nadzorni odbor ima štiri člane in predsednika. Člani 
nadzornega odbora morajo imeti najmanj VI. stopnjo strokovne 
izobrazbe in izkušnje s finančno-računovodskega ali pravnega 
področja (45. člen Statuta Občine Vrhnika). 
 
Predloge za imenovanje kandidatov so podali predstavniki 
političnih strank na sestanku nosilcev kandidatnih list, ki je bil v 
torek, 15. 10. 2014. Na sestanku so bili predlogi usklajeni in 
potrjeni s strani vseh prisotnih. Predloge je dne 5. 11. 2014 
obravnavala tudi KMVIAZ, ki skladno s Statutom Občine 
Vrhnika in Poslovnikom o delu občinskega sveta Občine 
Vrhnika vodi postopke imenovanja članov in predsednikov 
stalnih delovnih teles in nadzornega odbora. 
 
II. PREDLOG SKLEPA 
 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in 
administrativne zadeve Občinskemu svetu Občine Vrhnika 
predlaga v sprejem naslednji  
 
SKLEP: 
 
Za člane in predsednike delovnih teles Občinskega sveta  
in nadzornega odbora  Občine Vrhnika se imenuje 
naslednje kandidate:   
 
Odbor za gospodarstvo, finance in proračun 
1. Barbara Kovačič (PV) -  predsednica (svetnica) 
2. Roman Strgar (PV)     -  član  
3. Valerija Mojca Frank (SMC)  -  članica (svetnica) 
4. Marko Zimšek (N.Si)   - član 
5. Anže Slabe (SOL)       - član (svetnik) 

 
Odbor za urejanje prostora ter varstvo naravne in kulturne 
dediščine 
1. Andrej Kos (PV) – predsednik (svetnik) 
2. Alenka Džafič (SDS) – članica (svetnica) 
3. Janez Kikelj (SD) – član (svetnik) 
4. Anton Sluga (DeSUS) – član 
5. Zdenka Petoš (SLS) – članica 
 
Odbor za ekologijo in infrastrukturo 
1. Edin Behrić (PV) – predsednik (svetnik) 
2. Nejc Krašovec (PV) – član  
3. Nataša Frank (SDS) – članica (svetnica) 
4. Jure Hodnik (SMC) – član  
5. Branko Dolenc (N.Si) – član 
6. Pavel Oblak (SLS) – član (svetnik) 
7. mag. Viktor Sladič (LRVP) – član (svetnik) 

ČLANOM OBČINSKEGA SVETA 
OBČINE VRHNIKA 
 

KOMISIJA ZA MANDATNA VPRAŠANJA, 
VOLITVE, IMENOVANJA IN 

ADMINISTRATIVNE ZADEVE 
Tržaška cesta 1,1360 VRHNIKA 

tel.: 01/7555-410, fax: 01/7505-158 
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Odbor za družbene dejavnosti 
1. Leon Marjan Možina (DeSUS) – predsednik (svetnik) 
2. Borut Fefer (PV) – član (svetnik) 
3. Daniel Cukjati (SDS) – član (svetnik) 
4. Boštjan Erčulj (SMC) – član (svetnik) 
5. Špela Jerina (N.Si) – članica  
6. mag. Milan Selan (LRVP) – član 
7. Nejc Škof (SOL) - član 
 
  
Statutarno pravna komisija 
1. Anja Sluga (PV) – predsednica (svetnica) 
2. Andrej Podbregar (SDS) – član 
3. Mirko Verbič (N.Si) – član 
4. Janez Kikelj (SD) – član (svetnik) 
5. mag. Viktor Sladič (LRVP) – član (svetnik) 
  
 

Komisija za podeljevanje občinskih priznanj in nagrad 
1. Ema Goričan (PV) – predsednica (svetnica) 
2. Valerija Mojca Frank (SMC) – članica (svetnica) 
3. Slavka Štirn  (SD) – članica  
4. Pavel Oblak (SLS) – član (svetnik) 
5. Nejc Škof (SOL) - član 
 
Nadzorni odbor 
1. Matevž Caserman (SDS) – predsednik  
2. Vera Miljković (PV) – članica   
3. Marjana Žnidaršič (SMC) – članica 
4. Greta Dečman (SD) – članica  
5. dr. Marjan Rihar (DeSUS) - član 
   
 
 
  Predsednik komisije 
 mag. Miroslav Ribič l.r.
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Številka: 032-7/2014 (1-02) 
Datum:   7. 11. 2014 
 
 
 
ČLANOM OBČINSKEGA SVETA 
OBČINE VRHNIKA 
 
 
 
 
 
 
 
ZADEVA: Imenovanje članov in predsednikov stalnih delovnih teles Občinskega sveta in 

nadzornega odbora Občine Vrhnika 
 
Na podlagi petega odstavka 25. člena Poslovnika o delu 
Občinskega sveta Občine Vrhnika (NČ, št. 354/2008) podajam 
naslednje 
 
M N E N J E : 
 
1. Strinjam se s predlogom, da Občinski svet Občine 

Vrhnika imenuje za člane oz. predsednike delovnih 
teles Občinskega sveta in nadzornega odbora Občine 
Vrhnika naslednje kandidate: 

 

Za člane in predsednike delovnih teles Občinskega sveta  
in nadzornega odbora  Občine Vrhnika se imenuje 
naslednje kandidate:   
 
Odbor za gospodarstvo, finance in proračun 
1. Barbara Kovačič (PV) -  predsednica (svetnica) 
2. Roman Strgar (PV)     -  član  
3. Valerija Mojca Frank (SMC)  -  članica (svetnica) 
4. Marko Zimšek (N.Si)   - član 
5. Anže Slabe (SOL)       - član (svetnik) 

 
Odbor za urejanje prostora ter varstvo naravne in kulturne 
dediščine 
1. Andrej Kos (PV) – predsednik (svetnik) 
2. Alenka Džafič (SDS) – članica (svetnica) 
3. Janez Kikelj (SD) – član (svetnik) 
4. Anton Sluga (DeSUS) – član 
5. Zdenka Petoš (SLS) – članica 
 
Odbor za ekologijo in infrastrukturo 
1. Edin Behrić (PV) – predsednik (svetnik) 
2. Nejc Krašovec (PV) – član  
3. Nataša Frank (SDS) – članica (svetnica) 
4. Jure Hodnik (SMC) – član  
5. Branko Dolenc (N.Si) – član 
6. Pavel Oblak (SLS) – član (svetnik) 
7. mag. Viktor Sladič (LRVP) – član (svetnik) 

 
Odbor za družbene dejavnosti 
1. Leon Marjan Možina (DeSUS) – predsednik (svetnik) 
2. Borut Fefer (PV) – član (svetnik) 
3. Daniel Cukjati (SDS) – član (svetnik) 
4. Boštjan Erčulj (SMC) – član (svetnik) 
5. Špela Jerina (N.Si) – članica  
6. mag. Milan Selan (LRVP) – član 
7. Nejc Škof (SOL) - član 
 
  
Statutarno pravna komisija 
1. Anja Sluga (PV) – predsednica (svetnica) 
2. Andrej Podbregar (SDS) – član 
3. Mirko Verbič (N.Si) – član 
4. Janez Kikelj (SD) – član (svetnik) 
5. mag. Viktor Sladič (LRVP) – član (svetnik) 
  
 
Komisija za podeljevanje občinskih priznanj in nagrad 
1. Ema Goričan (PV) – predsednica (svetnica) 
2. Valerija Mojca Frank (SMC) – članica (svetnica) 
3. Slavka Štirn  (SD) – članica  
4. Pavel Oblak (SLS) – član (svetnik) 
5. Nejc Škof (SOL) - član 
 
Nadzorni odbor 
1. Matevž Caserman (SDS) – predsednik  
2  Katarina Železnik Logar (PV) – članica (namesto Vere 
Miljković) 
3. Marjana Žnidaršič (SMC) – članica 
4. Greta Dečman (SD) – članica  
5. dr. Marjan Rihar (DeSUS) - član 
   
 Župan 
 Stojan Jakin, u.d.i.g. l.r.
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Številka: 032-3/2014 (1-02) 
Datum: 7. 11. 2014 
 
 
 
ČLANOM OBČINSKEGA SVETA 
OBČINE VRHNIKA  
 
 
 
ZADEVA: OBVESTILO O POKLICNEM OPRAVLJANJU FUNKCIJE PODŽUPANA 
 
PRAVNA PODLAGA: 
  Statut Občine Vrhnika (NČ, štev. 365/09), 
 Poslovnik o delu Občinskega  sveta Občine 

Vrhnika (NČ, štev. 354/2008), 
  Zakon o lokalni samoupravi (Ur. list RS, št. 94/07-

UPB2, 76/08, 79/09, 51/10) 
 
NAMEN: 
 sprejem 
 
POROČEVALKA:  
 Vesna Kranjc, direktorica Občinske uprave Občine 

Vrhnika 
  
I. OBRAZLOŽITEV: 
 
Župan Občine Vrhnika sem dne 22. 10. 2014 za 
podžupana Občine Vrhnika imenoval gospoda Janka 
Skodlarja. Svojo funkcijo bo v soglasju z županom 
opravljal poklicno. Funkcijo je nastopil z dnem 22. 10. 
2014.  
Zakon o lokalni samoupravi v 34. čl. določa, da občinski 
funkcionarji opravljajo svojo funkcijo nepoklicno. Da pa se 

župan lahko odloči, da bo funkcijo opravljal poklicno. V 
soglasju z županom se lahko tudi podžupan odloči, da bo 
funkcijo opravljal poklicno. 
 
Statut Občine Vrhnika v 40. členu določa, da se lahko 
tudi podžupan v soglasju z županom odloči, da bo 
funkcijo opravljal poklicno in o tem pisno obvesti občinski 
svet. Glede na to je  Janko Skodlar, dne 22. 10. 2014 
podal obvestilo, da bo v soglasju z županom funkcijo 
podžupana opravljal poklicno.  
 
V skladu z navedenim Občinskemu svetu Občine Vrhnika 
predlagam v sprejem naslednji:  
 
SKLEP:  
 
Ugotovi se, da podžupan Občine Vrhnika Janko 
Skodlar z dnem 22. 10. 2014 nastopi funkcijo 
podžupana in da bo funkcijo opravljal poklicno.  
 
 
  Župan 
  Stojan Jakin, u.d.i.g., l.r. 

 
 
 
 
PRILOGE:  
- Sklep o imenovanju podžupana Občine Vrhnika z dne 22. 10. 2014 
- Pooblastilo z dne 22. 10. 2014 
- Obvestilo o poklicnem opravljanju funkcije podžupana z dne 22. 10. 2014 
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Številka: 041-1/2014 (2-02) 
Datum: 10.11.2014  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ZADEVA: Pritožba zoper odločitev Občinskega sveta Občine Vrhnika z dne 21. 10. 2014 in 

odgovor na pritožbo 
 
PRAVNA PODLAGA: 
- Zakon o lokalni samoupravi UPB2  (Uradni list RS št. 

94/2007, št. 76/2008), 
- Zakon o lokalnih volitvahUPB3, (Uradni list RS, št. 

94/07, 45/08 in 83/12) 
- Zakon o upravnem sporu (Uradni list RS, št. 105/06, 

62/10, 109/12) 
- Statut Občine Vrhnika (Naš časopis, št. 365/09) 
- Poslovnik o delu Občinskega sveta Občine Vrhnika – 

UPB-2 (Naš časopis, št. 354/2008) 
  
NAMEN: 
 Obravnava in sprejem 
 
POROČEVALKA:  
  Vesna Kranjc, direktorica OU Vrhnika 
 
I. OBRAZLOŽITEV: 
 
Dne 4. 11. 2014 je Občina Vrhnika prejela dopis pod Opr. št. IU 
1714/2014-4 Upravnega sodišča z obvestilom, da je 
predstavnik kandidatne liste SDS Matevž Caserman na 
Upravno sodišče RS vložil pritožbo zoper odločitev Občinskega 
sveta OV z dne 21. 10. 2014, ki lahko vpliva na potrditev 

mandatov. Upravno sodišče RS je občino pozvalo, da v roku 8-
ih dni od prejema posreduje celotno gradivo v navedeni zadevi 
in da lahko posreduje tudi odgovor na pritožbo. Vložena 
pritožba s prilogami je v gradivu. Odgovor na pritožbo vam bo 
dostavljen po e-pošti, na izredno sejo OS OV pa v tiskani obliki. 
 
II. PREDLOG ČLANOM OBČINSKEGA SVETA 
 
Članom Občinskega sveta predlagam, da sprejmejo naslednji 
sklep: 
 
Občinski svet Občine Vrhnika se je seznanil s Pritožbo 
zoper odločitev Občinskega sveta Občine Vrhnika z dne 
21.10. 2014, ki lahko vpliva na potrditev mandatov ter 
odgovorom z dne 11.11.2014, ki je bil posredovan na 
Upravno sodišče RS. 
 
 
 ŽUPAN 
 Občine Vrhnika 
 Stojan Jakin, u.d.i.g, l.r. 
 

 
 
 
 
 
 
Priloge: 
- Dopis Upravnega sodišča s prilogami 
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